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Pondelok 30.10

Pondelok sme sa zoznamovali a rozprávali sme sa čo chceme robiť keď dokončíme školu, či 
chceme ísť na vysokú a aké povolanie.  Rozprávali sme sa o hard a soft skills. Učiteľ na praxi nás 
aj oboznámil čo budeme robiť a čo by sme sa mali za tie dva týždne naučiť.



Utorok 31.10

Utorok sme mali voľný deň, keďže v Nemecku mali prázdniny a mali sme prehliadku mesta 
Lipsko, kde sme mohli vidieť historické pamiatky, sprievodkyňa nám ukázala celé mesto a neskôr 
sme mali rozchod.



Streda 1.11

Stredu sme robili menší tímoví biznis plán pekárne a na tabuľu sme písali koľko zamestnancov 
potrebujeme do skladu na administratívu, produkciu a v obchode, ďalej sme písali ich platy, ako 
dlho budú robiť a písali sme aj aký veľký bude nájom našej pekárne .



Štvrtok 2.11

Štvrtok sme robili každý svoj biznis plán v Libre Office, kde sme písali čo budeme predávať, počet 
zamestnancov, ako bude náš obchod fungovať, profit, marketingový plán, technický plán, 
finančný plán, risky a zisky. Všetko potrebné preto, aby sme si mohli otvoriť obchod.



Piatok 3.11

Piatok sme šli ráno o 9 do Drážďan kde sme mali prehliadku mesta so sprievodcom a potom sme 
mali rozchod vo veľkom obchodnom centre.



Sobota 4.11 a nedeľa 5.11

Sobotu ráno nás vyzdvihol autobus do Berlína, kde sme šli aj s Maďarmi a Talianmi. Keď sme si 
odložili veci, sprievodkyne nás zobrali na prehliadku mesta a mohli sme vidieť fakt pekne veci. 
Večer sme mali rozchod a prespali sme na hoteli. Nedeľu sme tiež mali prehliadku kde sme prešli 
vyše 12km a večer sme šli naspäť autobusom domov.



Pondelok 6.11

Pondelok sme programovali v novom programe File Maker, kde sme písali cenník a robili sme 
katalóg a dokumenty. Robili sme aj vlastné logá našej firmy.



Utorok 7.11

Utorok sme robili to isté ako pondelok s tým, že sme sa učili do 12, pretože sme šli do Lipska na 
prehliadku Monument to the Battle of Nations.



Streda 8.11

Stredu sme vylepšovali náš dokument v programe File Maker a pridali sme ponuku a faktúru .



Štvrtok 9.11

Štvrtok sme znova vylepšovali náš dokument s tým, že sme pridali jednotlivé scripty.



Piatok

Piatok sme dokončili náš projekt a mohli sme si posielať hotové faktúry a ponuky navzájom na   
E-mail dostali certifikáty o úspešnom dokončení projektu.




